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Необходимые материалы: 

 

 

 

● Пряжа 100% меринос 125 м / 50 гр, 2 мотка на размер 15-17см и 3 мотка 

на размер 17-19 см (от запястья до кончика указательного пальца) 

           ВВВ Premiere,Laines du nord Dolly125, Lana Gatto Super soft 

           Вы можете подобрать любую пряжу с любым составом, подходящую по 

           плотности. 

● Чулочные спицы №3 и №4, если вяжете способом MagicLoop, также 

понадобятся круговые спицы с леской 80 см, №3 и №4 

● Дополнительная спица для кос. 

● Игла или крючок, в зависимости от удобного для вас способа закрытия 

петель. 

 

Плотность: 

● 21 петля на 31 ряд  в образце лицевой гладью 10х10 см спицами №4 

после ВТО 

● Если ваша плотность не совпадает с указанной, попробуйте взять спицы 

на размер больше или меньше. 

 

Условные обозначения: 

● Л.п. ​- лицевая петля 

● И.п. ​- изнаночная петля 
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● Х ​- перехлест 

● 2пвл ​- 2 петли вместе лицевой 

 

Размеры: 

● Описание рассчитано на 2 размера 15-17 см и 17-19 см (от запястья до 

кончика указательного пальца) 

● В качестве примера связан размер 17-19 см, расчеты для размера 15-17 

см будут представлены в скобках “17-19 (15-17)” 

● Первой вяжем левую митенку 
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Описание: 

● На спицы №3 набираем 52п + 1п для соединения в круг (48п +1п) 

● Распределяем набор равномерно по спицам, следите, чтобы  набор не 

перекрутился (см.фото) 

● Последнюю набранную петлю переносим на левую спицу 

● Первую набранную петлю накидываем на последнюю и возвращаем 

последнюю на правую спицу, подтягиваем хвостики 

● Накинутая первая петля уже является первой провязанной петлёй в 

первом ряду! 
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●  Вяжем 5 рядов резинкой 1х1, чередуем л.п. и и.п. 

 

 
 

● Совет тем, кто вяжет способом MagicLoop - чтобы петли в месте стыка 

не растягивались, скрещивайте спицу и леску, огибая леску вокруг 

большого пальца 

● 6 ряд: переходим на спицы №4, 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п., 26л.п. (25л.п.) 

● 7-13 (7-12) ряды: вяжем по рисунку 

● 14 (13) ряд: делаем первый ​Х, ​1и.п., 8л.п. (7л.п.), 8 (7)п. снять на 

дополнительную спицу,оставить за работой, 8л.п. (7л.п.), 8 (7) снятых 

л.п., 1и.п., 26л.п. (25л.п.) (схема узора 10,11 стр.) 
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● Х ​делаем через каждые 8 (7) протяжек, (см.фото) так легче всего считать 

ряды при вязании кос. 

● Всего должно получиться 14​Х 

 

  
 

● 22 (20) ряд: 1и.п., 8л.п. (7л.п.) снять перед работой, 8л.п. (7л.п.), 8 (7) 

снятых л.п., 8л.п. (7л.п.),1и.п., 26л.п. (25л.п.) 

 

  
 

● 23-37 (21-33) ряды: вяжем по рисунку, не забывая делать ​Х 

● Начинаем сокращать петли, чтобы подчеркнуть линии предплечья 
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● 38 (34) ряд:  1и.п., 8л.п. (7л.п.) снять перед работой, 8л.п. (7л.п.), 8 (7) 

снятых л.п., 8л.п. (7л.п.),1и.п., 2л.п., 2л.п.в. с наклоном влево, 

18л.п.(17л.п.), 2л.п.в. с наклоном вправо, 2л.п. 

● Повторяем сокращения ещё 3 раза, в каждом 5 ряду, в 43,48,53 

(39,44,49) рядах 

 

   

  

 
 
 

 

● 39-77 (35-68) ряды: вяжем по рисунку 

● Начинаем прибавки для большого пальца 

● 78 (69) ряд: 1и.п., 8л.п. (7л.п.), 8 (7)п. снять на дополнительную спицу, 

оставить за работой, 8л.п.(7л.п.), 8 (7) снятых л.п., 1и.п., 15л.п. (14л.п.), 

накид на себя, 3л.п. 
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● 79 (70) ряд: 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п., 15л.п. (14л.п.), накид провязываем 

скрещенной петлёй за левую стенку, 3л.п. 

● 80 (71) ряд: 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п.,16л.п.(15л.п.), накид на себя, 3л.п. 

● 81 (72) ряд: 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п.,16л.п. (15л.п.), накид провязываем 

скрещенной петлёй за левую стенку, 3л.п. 

● Таким образом вяжем ещё 10 прибавок (всего 12 прибавок, 24 ряда), все 

прибавки по одной линии! 

● На 6 фото показано, как должна скрещиваться леска при вязании 

способом MagicLoop 

 

   

   

 

● 102 (93) ряд: вяжем по рисунку, без прибавок 

● Не забываем делать ​Х​ через каждые 8 (7) протяжек! 
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● 103 (94) ряд: 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п., 17л.п. (16л.п.), 10п. закрываем 

контрастной нитью, либо снимаем на булавку, соединяем вязание в круг, 

3л.п. 

● 104 (95) ряд: 1и.п., коса, 1и.п., 16 л.п. (15л.п.), 2п.в.л. с наклоном вправо, 

2л.п. 

● 105 (96) ряд: 1и.п., коса, 1и.п., 15л.п. (14л.п.), 2п.в.л. с наклоном вправо, 

2л.п. 

 

   

  

 

 

● 106-121 (97-107) ряды: вяжем по рисунку 

● 122-124 (108-110) ряды: переходим на спицы №3, вяжем резинку 1х1, 

чередуя 1л.п. и 1и.п. 

● Закрываем петли любым удобным для вас способом. 
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● Переходим к вязанию большого пальчика 

● На чулочные спицы №4 собираем снятые петли + равномерно 

поднимаем дополнительно 4 петли (см.фото) 

 

 
 

● 1-6 (1-5) ряды: вяжем по кругу 14л.п. 

● 7-9 (6-8) ряды: переходим на спицы №3 и вяжем резинку 1х1 

● Закрываем петли любым удобным для вас способом 

 
 
 
 
Правую митенку вяжем симметрично, к примеру: 

● 6 ряд: 26л.п. (25л.п.), 1и.п., 24л.п. (21л.п.), 1и.п. 

● 14 (13) ряд: 26л.п. (25л.п.),1и.п., 8л.п. (7л.п.) снять перед работой, 8л.п. 

(7л.п.), 8 (7) снятых л.п., 8л.п. (7л.п.),1и.п. 

● 22 (20) ряд: 26л.п. (25л.п.) 1и.п., 8л.п. (7л.п.), 8 (7)п. снять на 

дополнительную спицу, оставить за работой, 8л.п. (7л.п.), 8 (7) снятых 

л.п., 1и.п.,  

Прибавки для большого пальца делаем в начале ряда, накидывая нить 

от себя, провязываем за левую стенку. 

После отсоединения большого пальца 2п.в.л. сокращаем с наклоном 

влево.   ВТО 
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● Схема узора “коса из 24 петель” 
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● Схема узора “коса из 21 петли” 
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Данное описание предназначено для личного использования, любое 

копирование и распространение является неуважением к моему труду! 

 

Приятного вязания! 

Спасибо за проявленный интерес к моему творчеству!  
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